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Podaci o kolegiju:

Cilj ovog predmeta je objasniti povezanost onkološih oboljenja i psihičkih poremećaja, razjasniti potrebu mutidisiplinarnog
pristupa u terapiji onkološkog bolesnika (onkolog, psihijatar, psihoterapeut), te utjecaj duhovnosti u procesu liječenja
onkološkog bolesnika, s obzirom da se sve više kako tjelesnih tako i psihičkih bolesti povezuje s duhovnosti.

Veći dio predmeta je orijentiran na predavanjima o dosadašnjim spoznajama iz psihoonkologije i duhovnosti, 

uz prikupljanje dosadašnjih istraživanja vezanih uz njihovu povezanost.

Studenti će tijekom predmeta dobiti dosadašnje teoretske spoznaje o povezanosti onkološhih bolesti, određenih psihijatrijskih
bolesti i duhovnosti, prikupljat će stručnu i znastvenu literaturu koju će prezentirati kroz seminare, uz diskusije. Nadalje će
tijekom vježbi s onkološkim bolesnicima pokušati identificirati postojanje emocionalne reakcije na bolest, prepoznavanje
komorbidnog psihičkog poremećaja, te koji vid terapije bi se mogao primjeniti kod kontretnog bolesnika. Kao pripremu za taj
rad studenti će dobiti na uvid u psihološke faktore povezane sa malignom bolesti, prikazom terapijskih mogučnosti i značenju
duhovnosti u procesu liječenja onkološkog pacijenta.

Razvijanje općih kompetencija (znanja i vještina): 

Istraživački pristup sadržaju kolegija
Timski rad
Uporaba dostupne literature na Internetu i bazama podataka
Izrada kvalitetne prezentacije
Prezentiranje sadržaja neke tematske cjeline drugim studentima i nastavniku

 

Razvijanje specifičnih kompetencija (znanja i vještina) . 

Objasniti povezanost malignih oboljenja i psihičkih poremećaja
Razumjeti multidisiplinarni pristup u liječenju onkološkog pacijenta

Razumjeti značaj duhovnosti u procesu liječenja onkološkog 

Popis obvezne ispitne literature:

Anton S., Mrđanović S., Gugić D.: Psihodinamski pristup oboljelima od karcinoma, Sveučilište u Osijeku, 2012.
Ljubičić Đ.:Duhovnost i psihijatrija. Rijeka: Medicinski fakultet Rijeka, Sveučilište u Rijeci, 2010.
Ljubičić Đ.i suradnici: Duhovnost i depresija. Rijeka: Medicinski fakultet Rijeka, Sveučilište u Rijeci, 2010.

Svi sadržaji koji nisu obuhvaćeni obveznom literaturom objaviti će se na Internet stranici kolegija

Popis dopunske literature:

Szentmartomni M.: Psihologija Duhovnog Života, Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, Zagreb 2011.

Internet i razne baze podataka (PubMed, Ovid...) za pretraživanje najnovijih objavljenih članaka iz područja duhovnosti i
određenih psihičkih bolesti



Nastavni plan:

Predavanja popis (s naslovima i pojašnjenjem):

P1 Onkološki bolesnik

Definicija onkološkog bolesnika. Imunoendokrinološka funkcija nastanka i liječenja karcinoma. Epidemiologija i
terapijske mogučnosti liječenja karcinoma

P2 Emocionalni odgovor i psihički poremećaji kod onkološkog bolesnika

Emocionalne reakcije bolesnika na malignu bolest. Definiranje psihičkih poremećaja koji se najčešće javljaju kod
onkoloških bolesnika. Psihijatrijsko liječenje onkoloških bolesnika

P3 Duhovnost

Definicija duhovnosti. Prepoznavanje duhovnih potreba bolesnika. Duhovnost u terapiji onkološkog bolesnika

P4 Religioznost- kršćanska duhovnost

Definicija religioznosti. Religioznost u terapiji onkološkog bolesnika.

P5. Mulitidiciplinarni, personalizirani pristup onkološkom pacijentu

Prikaz terapijskih mogučnosti u izradi plana liječenja onkološkog pacijenta, koji uključuje onkologe, psihijatre,
psihoterapeute, duhovne potrebe pacijenta, uz individualni plan za svakog pacijenta.

Seminari popis (s naslovima i pojašnjenjem):

S1 Psihoonkologija

Definirati povezanost onkološih oboljenja i psihičkih poremećaja.

S2- Psihički odgovori na pojedina razdoblja liječenja od karcinoma

Definirati psihičke odgovore na stadij onkološke bolesti

S3 Psihički poremećaji oboljelih od karcinoma

Definirati kako prepoznati psihičke poremećaje kod onkoloških bolesnika

S4 Multidiciplinarni terapijski pristup oboljelih od karcinoma

Opisati multidiciplinarni pristup u lječenju onkoloških bolesnika

S5 Psihodinamske vrijednosti u odnosu bolesnik- liječnik kod onkološkog bolesnika

Opisati moguće transfere bolenika-liječnika u procesu liječenja onkološkog bolesnika

Vježbe popis (s naslovima i pojašnjenjem):

V1 Razgovor s onkološkim pacijentom

Kako voditi razgovor s onkološkim bolesnikom

V1 Razgovor s onkološkim pacijentom

Kako voditi razgovor s onkološkim bolesnikom

V2 Razgovor s onkološkim pacijentom koji ima komorbidni psihički poremećaj

Kako uspješno voditi razgovor i prepoznati psihkičke smetnje kod onkološkog bolenika

V3 Razgovor s onkološkim pacijentom i određivanje da li i kada primjeniti određeni vid duhovne terapije



Kako u razgovoru s onkološkim pacijetom prpoznati potrebu za duhovnom terapijom

V4 Posjet Hospiciju Marije K.Kozulić, Rijeka

Upoznati se s organizacijom rada u hospiciju u tretmanu palijativnog onkološkog bolesnika i primjene duhovne terapije
kod istog

Obveze studenata:

redovito pohađanje nastave. Izrada seminara na zadanu temu.

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja,
kriterij ocjenjivanja):

Ocjenjivanje studenata provodi se prema važećem Pravilniku o studijima Sveučilišta u Rijeci , te prema Pravilniku o
ocjenjivanju studenata na Medicinskom fakultetu u Rijeci  (usvojenog od strane Fakultetskog vijeća).

 

Rad studenta na predmetu vrednuje se i ocjenjuje tijekom nastave i na završnom ispitu.

Student može prikupiti 50 bodova tijekom nastave (10 prisustvo na nastavi, 10 aktivnost u nastavi i 30 bodova izradom
seminarskog rada) i 50 bodova na završnom ispitu. 

Završnom ispitu mogu pristupiti studentni koji tijekom nastave sakupe 25 i više bodova. 

Ispitu na mogu pristupiti studenti koji su sakupili manje od 25 bodova ili su izostali više od 30% nastavnih sadržaja
(odnosno 30% predavanja, 30% seminara i 30% vježbi). 

Završni ispit sastoji se od usmenog ispita

Usmeni ispit donosi maksimalno 50 bodova, a sastoji se od usmene provjere teoretskog znanja o duhovnosti i određenim
duševnim poremećajima. Minimalni broj bodova za prolazak je 50% i više, odnosno 25 i više bodova. 

Ocjenjivanje studenata vrši se primjenom ECTS (A-F) i brojčanog sustava (1-5). Ocjenjivanje u ECTS sustavu izvodi se
apsolutnom raspodjelom, te prema diplomskim kriterijima ocjenjivanja na način da konačnu ocjenu čini broj
sakupljenih bodova kroz nastavu i na ispitu na slijedeći način:

90-100 bodova...odličan (5)A;90-100%

75-89,9 bodova ...vrlo dobar (4) B; 75-89,9%

60-74,9 bodova...dobar (3) C;60-74,9%

50-59,9 bodova ...dovoljan (2)D;50-59,9%

0-49,9 bodova....nedovoljan (1) F;0-49,9%

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

-

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE 2024/2025
Psihoonkologija i duhovnost

Predavanja
(mjesto i vrijeme / grupa)

Vježbe
(mjesto i vrijeme / grupa)

Seminari
(mjesto i vrijeme / grupa)

Popis predavanja, seminara i vježbi:

PREDAVANJA (TEMA) Broj sati Mjesto održavanja

P1 Onkološki bolesnik 1

P2 Emocionalni odgovor i psihički poremećaji kod onkološkog bolesnika 1



P3 Duhovnost 1

P4 Religioznost- kršćanska duhovnost 1

P5. Mulitidiciplinarni, personalizirani pristup onkološkom pacijentu 1

VJEŽBE (TEMA) Broj sati Mjesto održavanja

V1 Razgovor s onkološkim pacijentom 2

V1 Razgovor s onkološkim pacijentom 2

V2 Razgovor s onkološkim pacijentom koji ima komorbidni psihički
poremećaj

2

V3 Razgovor s onkološkim pacijentom i određivanje da li i kada primjeniti
određeni vid duhovne terapije

2

V4 Posjet Hospiciju Marije K.Kozulić, Rijeka 4

SEMINARI (TEMA) Broj sati Mjesto održavanja

S1 Psihoonkologija 2

S2- Psihički odgovori na pojedina razdoblja liječenja od karcinoma 2

S3 Psihički poremećaji oboljelih od karcinoma 2

S4 Multidiciplinarni terapijski pristup oboljelih od karcinoma 2

S5 Psihodinamske vrijednosti u odnosu bolesnik- liječnik kod onkološkog
bolesnika

2

ISPITNI TERMINI (završni ispit):


